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ПОКАНА ЗА ЦЪРКОВНА СЛУЖБА 
 

Ръководството на Българската Православна Църква 

“Свети Иван Рилски” кани най-учтиво всички българи 

да присъствуват на тържествената Света Божествена 

Литургия 

и 

 отпразнуване на Храмовият Празник в чест на Свети 

Иван Рилски 

 които ще се отслужат на  

 

23 Октомври, 2011 г., в неделя от 1:00 часа следобед 

 

От Свещеник Стефан Михайлов 

 в православната църква “Рождество Христово” на 

адрес: 

 

8911 Weems Road Manassas, VA,20110 

 

Църквата ще предложи празничен обяд със 

традиционна българска мусака,гарнитури, салати, 

десерти и напитки.   

Молим доведете всички приятели и познати да 

прекараме този тържествен Християнски Празник 

заедно и да се помолим на нашият най-голям 

български светец "Свети  Иван Рилски", да ни 

помага и закриля!  

За контакти: Свещ. Стефан Михайлов 

 (703-278-0559) 

  

INVITATION FOR DIVINE  LITURGY  

 
The Church Council of the Bulgarian Orthodox Church  "St. 

John of Rila" kindly invites everyone to attend the Divine 

Liturgy 

     and the official lunch celebration for the  

 

 

Day of St. John of Rila 

         

                    on October 23rd, 2011 at 1:00 Р.M. 

which will be officiated by  

Rev. Stefan Mihailov  

at the Nativity of Our Lord Orthodox Church located at: 

 

8911 Weems Road Manassas, VA,20110 

 

The Church will offer a festive Bulgarian, traditional musaka 

and side dishes, salads, desserts and beverages.   

Please bring all your friends to pray together.  

 

For contacts:  Reverend Stefan Mihailov  

(703-278-0559) 

 

 



 
Упътване/Directions: 

From Maryland, Washington DC: 

Nativity of Our Lord Orthodox Church  

 8911 Weems  Road , Manassas, VA 20110                                                 

      1.   Take 66 West toward  Front Royal 

2.   From 66 West, take exit 53A for  

      28 South toward Centerville 

3. Turn Right onto Liberia Avenue 

4. Turn Left onto Portner Avenue 

5. Turn Right onto Wilson Avenue 

6. Turn left on Weems Road 8911 

 

Saint John of Rila   

( 876-946) 

 

Св. Иван Рилски ( 876-946) 

Независимо от превратностите на съдбата и антирелигиозното възпитание в 
миналото, в душата на българина все още гори пламъка на вярата. Исторически 
факт е, че Църквата ревниво пазеше и опази вярата ни и съзнанието ни за 
национална принадлежност. Тя е, която през всички векове на своето съществуване 



непрестанно учеше народа да бъде силен във вярата и доброто, да бъде духовно 
издигнат, да обича правдата и свободата, да бъде трудолюбив и благороден. 
 Събирайки се в църквата ние отдаваме нужната  почит и уважение към 
всички, които са посветили живота си в защита на българщината. Потокът на 
времето неудържимо тече, вливайки се в безбрежния океан на миналото. Той 
отвлича всичко със себе си, като остава само спомена за минали събития и 
личности, покривайки ги постепенно с воала на забравата. Има обаче личности и 
събития над , които времето няма власт. С всяка нова година тия личности и 
събития  получават все по ярко очертание върху фона на историята и придобиват 
все по голямо значение не само за  настоящето, но и за бъдещето. Това може да се 
каже и за най-почитания български светец свети Иван Рилски Чудотворец, чиято 
памет светата Църква празнува на  деветнадесети октомври. 
 Възсиял преди десет века на българското небе, роден в малкото, сгушено в 
планинската пазва селце Скрино, той продължава и днес да свети и посочва пътя на 
ония, които искат да знаят по-кой път да вървят в живота, как трябва да се служи 
на ближния, на народа и Бога. Със своя живот той ни показва как трябва да се 
отнасяме към всичко онова което притежаваме, наречено с едно общо име- 
богатство. Свети Иван Рилски е прекрасен образец за подражание, както за млади 
така и за възрастни. Който и да си, какъвто и да си, взреш ли се в образа му, ти ще 
видиш, че той е светило за тебе. Свети Иван Рилски е един от великите 
подвижници на нашата Православна Църква и основател на монашеският живот в 
България. 
 Животът и подвижническата му дейност са текли през девети век. От 
младини още , той бил склонен към съзерцателен живот и благочестие. Четейки 
житията на светиите, той се възхищавал от техните чудни подвизи.Особено бил 
поразен от доблестните дела на пророк Илия и неговия  покровител свети Йоан 
Предтеча, които след като живели дълго време в пустинята в пост и молитва, 
излезли от там, за да призоват грешниците към покаяние и да изобличат 
нечестивите царе за техните незаконни дела. 
 След смъртта на неговите родители, той раздал всичко си имущество на 
бедните и се заселил в един от манастирите на Витоша. От там свети Иван се 
преселил в Рилската пустиня, в онова време недостъпна за човеците. Тук се отдал 
на духовен, постнически и молитвен подвиг. Той пребъдвал самотен в планината 
като в чуден храм Божий, огласян от шума на буйните води, от тътена на бури, от 
свистенето на вятъра през гъстия планински лес.  
  Но вестта за светеца стигнала до близки и далечни места, до села и градове, 
дори до престолния град Преслав. За светеца Божий се мълвяло  с благоговение 
навред. Благочестиви хора отивали при него, за да получат благословение и 
духовна помощ. Сам българският цар Петър пожелал да се срещне с него. Свети 
Иван отклонил това желание и върнал ненужните за него царски дарове.  
 Целият му живот и подвиг в Рилската пустиня, представлява една дълга 
поредица от подвизи, пост и молитви, които създават от него един висок нравствен 
образ, който бил надарен с чудотворна сила от Бога. Тук в Рила планина свети 
Иван основал своя забележителен манастир -светата Рилска обител. Рилският 
манастир е служел на народа ни в продължение на цяло хилядолетие, за да запази 
вярата и евангелската добродетел, да възпитава и насажда морални добродетели у 



него. В тежките дни на робството да го ободрява със спомени от неговото славно 
минало и вдъхва надежда за по-добро бъдеще. Той беше истински фар през 
тъмната нощ на нашето робство. В периода на пълното изчезване и загасване на 
всичко българско, само тук свещеният огън продължава тихо да гори, поддържайки 
народната вяра и надежда в Бога. 
 Голям светец, ясновидец, пророк и духовен водач е свети Иван Рилски за 
българският народ и за цялата Вселенска  Православна Църква. Под неговата 
духовна закрила народът ни е напредвал във вярата и благочестието. Под неговата 
благославяща десница народът ни се е утешавал в своята надежда  и в съкровените 
си очаквания за по-добро бъдеще. През най-тежките векове на робството, той е 
взирал поглед в бъдещето, където е виждал изгрева на своята свобода.  
 Светият чудотворец беше оставил на българският народ заветното слово на 
своята чиста вяра и на своето богоупование. Именно то станало път в 
историческата  съдба на народа ни, който идел от дълбока древност и водел към 
бъдещето. Десет века българският народ отправя очи към свещената планина. Тя 
сякаш пламти пред неговия поглед с огъня на Божия дух, за да открие пред сърцето 
на благочестието, в пълна величественост образът на Рилския Чудотворец, пред 
който нашият народ в продължение на векове се покланя. 
 Покланяме се и ние с почит и уважение. Принасяйки молитви и похвали на 
свети Иван Рилски, ние се откъсваме от нашия всекидневен живот. Тръгваме с 
неизброимия поток поклонници, които десет века са вървели по светлите пътища 
на вярата, на упованието и на боголюбието към свещената планина. Отивали са за 
да се поклонят на светия Отец. Стоим ние тука в молитвено безмълвие, а до слуха 
ни достига шумът от тихите стъпки на онова неизброимо множество поклонници, 
които със  смирено сърце вървят нататък към светата обител. Нека всички да се 
присъединим към тях и да възвеличаем Бога, който ни е пратил такъв светец и 
покровител. 
 Ние имаме нужда от подкрепата на свети Ивана сега и всякога за нашият 
личен живот като християни и чеда на светата ни църква. Затова трябва да го 
молим да ни бъде застъпник пред Бога и Дух Светий да се вселява в нас. Вселили 
се божият дух в нас, ние ще бъдем силни, много силни. Тези, които получават сила 
от Бога чрез вярата и почитта, отдавана на Божиите светии, те ще преодоляват в 
живота си всякакви трудности и пречки. Те ще могат със здрава и бодра крачка да 
вървят по пътя на доброто, на обичта и спасението. 
 Какво още ни е нужно ? Трябва да се засилва вярата ни, да се увеличават 
добрите ни дела, да се усили милосърдието ни, човечността и любовта ни. Трябва 
духовно да се приближим да Христа, за да имаме сърце открито за неговия Дух. 
Ето от какво се нуждаем и ние можем да го получим от Бога. Трябва още под 
закрилата на свети Ивана, народът ни да се възпитава и издига духовно, да 
прославя Бога от когото иде всяко благословение и всеки дар. Много са нашите 
нужди и много бихме могли да получим от Бога по застъпничеството на свети Иван 
Рилски, ако с искрена молитва, сърдечно се приближим до него. Трябва да знаем и 
да вярваме, че свети Иван Рилски, който векове държи своята закриляща десница 
над българският народ и занапред ще бъде негов покровите. Затова нека бъдем 
негови достойни последователи и с доблест да носим името ХРИСТИЯНИ И 
БЪЛГАРИ. 



СЪОБЩЕНИЯ: 

Както знаете на 19 октомври светата православна църква празнува паметта на 

най -големия български светец Свети Иван Рилски. Ние ще отпразнуваме този 

празник на 23 октомври,2011. След светата Литургия ще има водосвет. Каним 

всички наши сънародници да дойдат за да отпразнуваме заедно паметта на 

Свети Иван Рилски. След службата църквата ще предложи празничен обяд от 

българска мусака, салати, десерти и напитки. Цената за една порция мусака ще 

бъде $5 долара. Очакваме Ви! 

 

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ 

Октомври 23-и, 2011-(неделя) Ще    празнуваме  паметта на   
                                                           Свети Иван Рилски (19 октомври) 
Ноември 06-и, 2011 - (неделя) АРХАНГЕЛОВА ЗАДУШНИЦА 
Ноември 20-и, 2011 - (неделя) 9 Неделя подир Въздвижение 
Декември 04, 2011 -   (неделя) 10 Неделя подир Въздвижение 
Декември 25, 2011 -   (неделя) Рождество Христово(КОЛЕДА) 

 
 

ДАРЕНИЯ ОТ 23 ОКТОМВРИ,2011; 
С чекове: 
1.Свещ.Стефан§Илияна Михайлов $50 долара  
  
2.ДИСКОС -                                                 $43долара 
3.СВЕЩИ                                                     $43долара 
 ОБЩО                                 $136долара                                     
 
Благодарим сърдечно за вашите дарения. Бог да ви благослови!   
 
 
 
 
 
 

 
 
 


